

山西纳博科环保科技有限公司

# A型ACF活性炭纤维生产线进入试生产阶段



本刊讯 山西纳博科高性能环保新材料生产项目是永济市招商引资落地项目,也是环保新材料产业重点项目,总投资4.3亿元,规划建设4个生产车间,ACF活性炭纤维生产线、分子筛转轮生产线等11条环

保材料生产线。经过前期紧张建设和安装调试,目前,A型ACF活性炭纤维生产线已进入试生产阶段。

在山西纳博科环保科技有限公司A型ACF生产线,工人师傅正在操作设备,纤维

毡经过浸渍、烘干、碳化等一系列工序,一卷完整的活性炭纤维就生产出来了。

生产线现场负责人李宅慧说:“这条生产线从10月份开始调试,现在已进入试生产阶段。活性炭纤维主要用于吸附和回收

工业废气中的二氯甲烷等有害物质,使其达到国家排放标准”。

山西纳博科高性能环保新材料生产项目共有4个生产车间,目前,ACF车间已建设完成投入使用。制胚车间、烧结车间及加工车间正如火如荼建设当中。工人师傅们分布在各自区域,正在对内外墙板、管道、消防、桥梁等进行安装,目前,主体结构已全部完工。

太原市第一建筑工程有限公司施工现场负责人张栋说:“目前,SCR车间和烧结车间设备已经进场安装,防火涂料完成了80%。接下来,合理安排工人时间,加班加点,尽快把门窗等附属设施安装完成,投入使用。”

山西纳博科环保科技有限公司是一家致力于自主研发、生产、设计、销售为一体的新型环保企业,公司拥有筛吸附浓缩转轮、活性炭纤维、除湿转轮、SCR催化剂等多种核心材料产品,广泛应用于新能源、汽车、造船、石化、医药等行业的工程废气治理。山西纳博科高性能环保新材料生产项目主要建设年产500套分子筛转轮生产线1条,年产125吨W型高性能活性炭纤维生产线4条,年产100吨A型高性能活性炭纤维生产线2条,年产50000套SCR催化剂生产线2条,年产1000m<sup>3</sup>硅胶除湿转轮生产线1条,年产18万件滤袋生产线1条,其它辅助设备31台(套)。整个项目建成后,年产值可达7亿元,解决就业300余人,为永济市环保新材料产业注入强劲动能。(王波)

本刊讯 2023年12月15日,中国民用航空新疆管理局向新疆喆航航空科技有限公司颁发了型号合格证及数据单、生产许可证和许可生产项目单,正式批准了ZH281A型直升机的型号设计和批量生产工作。两大证件的颁发,标志着新疆自治区首家获得CAAC型号合格证和生产许可证的航空器本土持证单位的诞生。

ZH281A 轻型运动直升机是ZH281 直升机系列产品完成适航审定批准的第一个型号,是由新疆喆航航空科技有限公司自主研发、设计、制造的轻型运动类航空器。该机的最大起飞重量为680千克,最大飞行速度为200千米/小时,有效载荷为195千克,实用升限为3000米。该型直升机初步市场定位是教练飞行、娱乐飞行等,后续在产品技术成熟的基础上,进一步设计研发特殊构型,逐步扩展至医疗救护、警用巡查、农林渔牧作业、航空物探遥感、灾难救援指挥、航空电力、航空石油、航空天然气巡线等领域。

目前,国产民用航空制造业正处于快速发展的历史阶段,为推动ZH281A 轻型运动直升机适航取证工作,山西喆航航空工业有限公司于2022年6月在新疆成立全资子公司新疆喆航航空科技有限公司。

自公司成立以来,经过500多个日夜的不懈努力,新疆喆航航空科技有限公司技术团队在中国民用航空新疆管理局和审查组的指导下,求真务实、夜以继日、不断创新,顺利完成型号合格审定和生产许可审定规定的全部程序,用实实在在的在产品证明了喆航航空充分具备全自主正向设计研发、生产制造成熟可靠的轻型直升机整机产品的能力。(王波)

## 制造的航空器整机获市场准入

新疆喆航航空科技有限公司

振东集团

# 大爱23年如一日,1.88亿资助金温暖人心

本刊讯 日前,振东集团举行2023年第23届“冬助日”救助活动。长治市副市长秦苏良,上党区委书记张驰,上党经开区党工委副书记、管委会主任巩志岗出席活动,并为13名孤儿和13名重症大病特困家庭代表发放救助金。来自长治市各区及周边县区的受助孤儿、孤寡老人、残疾人及特困家庭成员等受助者参加大会。

受助代表纷纷上台发言,表达他们对振东集团的深深敬意,表达他们的感谢之情。部分受助者还特意制作了锦旗,展示了他们对振东人的感激。

在救助现场,振东集团的骨干代表与受助学生一对一结对子,以便今后持续关注他们的学习和生活状况。为了表达对孩子们的关怀和温暖,振东集团骨干代表精心准备了礼物和祝福,希望通过自己的行动给予孩子们支持和鼓励。

秦苏良对振东集团多年来所做的慈善事业给予高度评价。他说,振东集团

30年艰苦创业,已成长为一个现代化大健康产业集团,跻身全国民营企业500强。难能可贵的是,一路走来始终热心公益慈善事业,全身心回馈家乡、回报社会,展现了民营企业的大爱与担当,为全社会注入了正能量。希望全市更多的企业做大做强之后,能够不忘初心、回馈社会,更多的企业家大力弘扬“胸怀家国、担当作为”的企业家精神,将企业未来与全市经济社会发展紧密相连、同频共振,为我市加快建设现代化太行山水名城作出积极贡献。

张驰代表区委区政府,对振东集团的大爱善举表示衷心的感谢和崇高的敬意。张驰强调,振东集团是我区民营企业转型发展中的典范和标杆,也是积极承担社会责任的模范和榜样。希望振东集团能够坚守初心、牢记使命,把企业做大做强,把公益慈善活动进行到底,把奉献精神发扬光大。希望受助的乡亲

父老能够树立信心,守望相助,积极面对生活,把爱心传递下去,用真情回报社会。希望全区能涌现更多企业和企业家,涓流共汇、绵力齐聚,让上党大地充满更多的正能量。

振东集团执行总裁李昆在讲话中回顾了“冬助日”的由来,讲述了多年来始终坚持做慈善公益的经历。表示振东集团将始终秉持“与民同富、与家同兴、与国同强”的价值理念,继续把这份责任担当传递下去。并向全体振东人和社会各界发出呼吁,投身慈善,尽力帮助社会上需要帮助的人。

据了解,本届“冬助日”活动联合武乡、平顺、晋城、左权等4个分会场同步进行。此次“冬助日”资助大会共资助孤儿445人、残疾人482人、孤寡老人3856人,共计4783人,大病特困家庭1006户,资助金额共计1663.2万元。23年来,“冬助日”资助活动累计资助8.1万人次,发

放资助金1.88亿元。

大会结束后,振东集团向受助者发放了救助金和救助物资,长治和济医院、立新正骨医院派专家团队到现场进行了免费义诊和免费赠药活动。现场还设有志愿服务站。

受助者原籍琦说:“今天振东集团的叔叔阿姨们送给了我衣服、书包、玩具等等,我非常感谢他们!长大后,我要考上一个好的大学,当一名老师回馈社会,也想像叔叔阿姨们一样,帮助更多的人。”

振东集团人事部经理杨昭华说:“今年是我们振东集团成立30周年,举行的第23届“冬助日”。我们振东成立30年以来,一直在社会公益慈善不断践行。今天我作为公司的骨干代表参与一对一结对子帮扶活动,从自身来讲,心灵得到进一步升华。未来,我们振东人会继续践行,坚持奉献社会的精神,继续把这项公益事业做下去。”(刘丽)

山西天成半导体材料有限公司

## 高精尖产品助推高质量发展



本刊讯 数字经济时代,半导体是信息基础设施和信息产业的基石,也是太原重点发展的新兴产业之一。碳化硅衬底作为一种新型半导体材料,以其优异的性能备受市场青睐。落户中北高新技术产业开发区的山西天成半导体材料有限公司就是一家专业从事高质量碳化硅衬底研发与生产的高新技术企业。目前,该项目一期已完成投资6000余万元,初具量产规模。(王璐璐)

# 征稿启事

全省各开区:

今年以来,全省各开发区以强烈的使命感和责任感,加大好项目、大项目、高质量项目的谋划引进力度,加快推进项目建设,狠抓投产达效,使开发区在全省高质量发展中的主战场阵地作用不断增强。为报道全省各开发区项目建设成就、改革创新经验、品牌打造亮点,吸引更多企业家和人才在开发区投资创业,营造全社会支持开发区加快建设发展的良好舆论氛围,本周刊编辑部发出征稿启事。相关要求说明如下:

稿件导向

深入贯彻落实省委书记蓝佛安1月29日在吕梁调研和2月15日至16日在大同调研时的讲话精神,2月22日在全省开发区2023年第一次“三个一批”活动省主会场的讲话精神,围绕招商引资引智、项目建设、改革创新、优化营商环境等重点工作,展现干事创业的新亮点,彰显奋力拼搏的精气神。

稿件主题

可按以下主题写作稿件:

1.“三个一批”:聚焦好项目、大项目、高质量项目的签约、开工和投产达效。其中,要围绕“政府+链主企业+产业园”招商、长板招商、以商招商以及大规模、成建制、全链条引进产业集群模式上做深度文章。

2.招才引智:强化与科研院所联系,重点是“柔性”专业人才的引进、人才引进后的保障措施。

3.科技创新:重点是通过研发平台建设和科技成果转化,带动传统产业转型升级、新兴产业发展壮大,开拓以创新做精品,以优质服务占领市场新路径。

4.优势企业:在开发区企业中筛选优势企业,重点报道其核心竞争力的打造过程。可从“链主”企业、专精特新企业、小巨人企业等不同主体选择。

5.营商环境:按我省营商环境3.0版要求,在法制、政务、信用、人文、要素等五大营商环境的优化中选择报道典型。

稿件要求

按上述主题,稿件可写成消息(800字左右)、通讯(1500字左右)、评论(1000字左右)。不论哪种体裁,若

需配图,均可配1张。

特别提示:通讯体裁的稿件,可依据素材所涉及内容,用讲故事、案例分析、经验探索等方式表达。

鼓励办法

1.为鼓励写稿积极性,本周刊编辑部将在年底汇编《投稿人稿件清单和篇目》,作为宣传开发区的成果上报省商务厅开发区处、投稿人所在的开发区管委会,供领导决策参考。

2.本周刊编辑部将在年底对征稿评优,为前20名颁发《优秀撰稿人》证书,并向其所在的开发区管委会致表扬信。

稿件投送

联系人:王波 13935108044;

郑婷 0351-7537089

投稿邮箱:kfjzsk@163.com

《开发区建设》周刊编辑部

2023年3月28日